
ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
 ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

54 СЕСІЯ VIII CКЛИКАННЯ
ПРОЄКТ

РІШЕННЯ 

07 грудня 2023 року                     смт Вороновиця                                   № 

Про  затвердження  «Програми  розвитку  місцевого  самоврядування
Вороновицької територіальної громади на 2024 рік» 

З метою забезпечення подальшого розвитку місцевого самоврядування в
Вороновицькій  територіальній  громаді,  поінформованості  територіальної
громади  про  роботу  селищної  ради  та  виконавчого  комітету,  створення
належних  умов  для  надання  різновекторних  послуг  населенню  громади,
підвищення позитивного іміджу територіальної громади, активізацію діяльності
депутатського  корпусу  селищної  ради,  органів  самоорганізації  населення  та
громадськості, враховуючи членство територіальної громади в асоціації органів
місцевого самоврядування, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», статтею 91Бюджетного кодексу України, селищна
рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити  «Програму  розвитку  місцевого  самоврядування
Вороновицької територіальної громади на 2024 рік» (додаток 1).

2. Затвердити  Порядок  використання  коштів бюджету  Вороновицької
селищної  територіальної  громади,  передбачених  на  виконання  заходів
«Програми  розвитку місцевого самоврядування Вороновицької територіальної
громади на 2024 рік» (додаток 2). 

3. Фінансування  заходів  Програми  здійснювати  в  межах  асигнувань,
передбачених у бюджеті територіальної громади на 2024 рік. 

4.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
селищної  ради  з  питань  соціально  –  економічного  розвитку,  планування,
бюджету та цін.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                   Олександр КОВІНЬКО
                                                             
                                   
                                                                     



ПРОГРАМА РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО
САМОВРЯДУВАННЯ ВОРОНОВИЦЬКОЇ

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2024 РІК
                                                                  

                                      Додаток 1
до рішення 54 сесії VIII скликання

                                                                               Вороновицької селищної ради 
                                                                  від 07 грудня 2023 року №



ПРОГРАМА РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ВОРОНОВИЦЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2024 РІК 

І.ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ
СПРЯМОВАНА  ПРОГРАМА

Охорона  і  посилення  ролі  місцевого  самоврядування  в  європейських
країнах є  важливим внеском у розбудову Європи на принципах демократії  і
децентралізації  влади.  В  Україні  закладено  конституційні  засади  місцевого
самоврядування, ратифіковано Європейську хартію місцевого самоврядування,
прийнято  ряд  базових  нормативно-правових  актів,  які  створюють  правову,
фінансову основу місцевого самоврядування.

Відповідно  до  Європейської  хартії,  органи  місцевого  самоврядування
мають  право,  здійснюючи  свої  повноваження,  співробітничати  та  в  межах
закону,  бути  членом асоціацій  з  метою захисту  і  заохочення  їхніх  спільних
інтересів, використовувати засоби правового захисту для забезпечення вільного
здійснення  своїх  повноважень  і  принципів  місцевого  самоврядування,  які
утілені в Конституції і національному законодавстві. 

На  сьогодні  в  Україні  здійснюється  низка  заходів,  спрямованих  на
комплексне  реформування  системи  місцевого  самоврядування,  включаючи
питання  регіонального  розвитку,  адміністративно-територіальної  реформи,
покращення  умов  для  реалізації  прав  і  свобод  людини  і  громадянина  на
місцевому  рівні,  створення  правових  та  матеріально-фінансових  засад
трансформаційних процесів. Такі реформи набувають пріоритетного значення
на шляху до євроінтеграції України, зміцненню правових засад громадянського
суспільства,  поглиблення  демократизації  публічного  управління.  Розвиток
політичних  процесів  в  Україні  на  сучасному  етапі  характеризується
децентралізацією  влади,  перерозподілом  повноважень  і  ресурсів  від
центральної влади до місцевої. Одночасно на місцях відбувається перерозподіл
повноважень та ресурсів між органами державної виконавчої влади та органами
місцевого самоврядування. Це ставить органи місцевого самоврядування в нові
умови існування, вимагає від них здійснення нових функцій, виконання нових
завдань,  що в свою чергу,  вимагає  зміцнення матеріальної та технічної  бази
органів місцевого самоврядування, відповідного і своєчасного інформаційного
забезпечення депутатського корпусу, підвищення кваліфікації  посадових осіб
органів місцевого самоврядування тощо.

Місцеве самоврядування означає право і спроможність органів місцевого
самоврядування  в  межах  закону  здійснювати  регулювання  та  управління
суттєвою  часткою  публічних  справ  під  власну  відповідальність,  в  інтересах
місцевого  населення.  Це  право  на  території  Вороновицької  територіальної
громади  здійснюється  Вороновицькою  селищною  радою,  її  виконавчими
органами, депутатським корпусом, виконавчим комітетом. Це жодним чином
не заважає  використанню зборів  громадян,  референдумів  чи будь-якої  іншої
форми прямої участі громадян, якщо це дозволяється законом.

Практичний досвід роботи органу місцевого самоврядування свідчить про
існування ще ряду проблем та перешкод на шляху до розвитку, а саме:

- відсутність довіри громадян до органів місцевого самоврядування;



- відсутність чітко визначеного правового статусу органів самоорганізації
населення;  

- нестача сучасних інформаційних інструментів формування та просування
позитивного  іміджу  територіальної  громади,  представлення  її  економічного,
інвестиційного,  туристичного  та  культурного  потенціалу  в Україні  та  за
кордоном; 

-  необхідність  зміцнення  матеріально-технічної  бази  місцевого
самоврядування,  вдосконалення  системи  ефективного  управління  об’єктами
спільної комунальної власності територіальних громад; 

-  вузький  спектр  напрямків  співробітництва,  які  реалізуються  в  рамках
діючих Угод про партнерство та співпрацю.

Зазначені  фактори свідчать  про  необхідність  розробки та  впровадження
комплексу заходів для розвитку місцевого самоврядування на сучасному етапі
становлення  територіальної  громади.  Саме  тому  розроблено  «Програму
розвитку місцевого самоврядування  Вороновицької територіальної громади на
2024  рік»  (далі  -  Програма)  яку  спрямовано  на  подальший  розвиток
самоврядування  як  важливої  складової  становлення  громадянського
суспільства.

Законодавчим  підґрунтям  розробки  Програми  є: Конституції  України,
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні
послуги»,  Європейська  хартія  місцевого  самоврядування,  ратифікована
Законом  України  від  15  липня  1997  року,  Указ  Президента  України  від  30
серпня 2001 року № 749/2001 «Про державну підтримку розвитку місцевого
самоврядування в Україні».

ІІ. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою  Програми  є  сприяння  розвитку  місцевого  самоврядування  в

Вороновицькій  територіальній  громаді,  створення  належної  матеріально-
технічної  бази  для  виконання  наданих  органам  місцевого  самоврядування
повноважень,  підвищення  активності  членів  територіальної  громади  у
вирішенні питань місцевого значення, забезпечення доступності інформації про
діяльність  органу  місцевого  самоврядування,  налагодження  системності,
об’єктивності та оперативності оприлюднення інформації.

IІІ. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ
ПРОБЛЕМИ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ

ФІНАНСУВАННЯ  
Вирішити проблему пропонується шляхом реалізації заходів «Програми

розвитку місцевого самоврядування  Вороновицької територіальної громади на
2024 рік». 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету
територіальної громади, виходячи з наявних ресурсів.

VІ. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, ОЧІКУВАНІ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів Програми, строки виконання, виконавці, обсяги
та  джерела  фінансування,  очікувані  результати  виконання  заходів  Програми
наведені у Додатку 3, який у разі потреби може бути доповнений додатковими



даними.
Реалізація основних напрямків Програми дозволить досягти:
- сприяння  прозорості  прийняття  управлінських  рішень  органом

місцевого  самоврядування,  підвищення  рівня  довіри  до  органу  місцевого
самоврядування;

-  підвищення  якості  та  розширення  кількості  надання  різновекторних
адміністративних послуг населенню громади;

- обміну позитивним досвідом діяльності місцевого самоврядування усіх
рівнів,  спрямованого  на  поступовий  комплексний  соціально-економічний
розвиток громади;

-   залучення  громадськості  до  розгляду  та  вирішення питань  місцевого
значення;

-  створення належних умов для виконання селищною радою власних та
делегованих повноважень;

- залучення інвестицій.

V. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ
ПРОГРАМИ

Координація  за  виконанням  заходів,  передбачених  Програмою,
покладається на виконавчий комітет селищної ради. 

Контроль  за  виконанням  заходів  Програми  здійснюють  постійні  комісії
селищної  ради  з  питань  соціально  –  економічного  розвитку,  планування,
бюджету та цін. 

 
Секретар селищної ради                                            Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

     

                                           Додаток 2
до рішення 54 сесії VIII скликання

                                                                               Вороновицької селищної ради 
                                                                   від 07 грудня 2023 року №

ПОРЯДОК
використання коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної

громади, передбачених на виконання заходів «Програми розвитку
місцевого самоврядування Вороновицької територіальної громади на

2024рік»

1. Цей  Порядок  визначає  механізм  використання  коштів  бюджету
Вороновицької  селищної  територіальної  громади (далі  –  місцевий бюджет),



передбачених  на  виконання  заходів  «Програми розвитку  місцевого
самоврядування Вороновицької територіальної громади на 2024 рік».

2. Виконавцями Програми є Вороновицька селищна рада рада її структурні
підрозділи та виконавчі органи.

3. Обсяг видатків на виконання Програми встановлюється рішенням сесії.
4. Кошти  місцевого  бюджету  для  виконання  заходів  Програми

спрямовуються на наступні цілі:
-  підвищення  якості  надання  адміністративних  послуг  для  фізичних  і

юридичних  осіб  на  принципах  прозорості,  оперативності,  доступності  та
зручності  для  суб’єктів  звернень  (придбання  канцелярських,  господарських
товарів, матеріалів, обладнання, питної води, товарів для дитячого куточка та
кімнат гігієни тощо);

- створення належних умов для ефективної діяльності селищної ради та її
виконавчих  органів,  зміцнення  їх  матеріально-технічної  бази  (придбання
предметів,  матеріалів,  обладнання,  комп'ютерної  і  оргтехніки,  меблів,
паливно-мастильних  матеріалів  і  запчастин,  проведення  поточних  і
капітальних  ремонтів  автотранспортних  засобів,  техніки  і  обладнання,
адмінбудівель  та  приміщень,  оплата  різного  виду  послуг,  підвищення
кваліфікації працівників тощо);

- оплата витрат,  пов'язаних з наданням послуг працівниками ЦНАПу на
відділених робочих місцях (сплата  орендної  плати,  відшкодування  вартості
комунальних послуг та енергоносіїв тощо); 

- оплата послуг за розробку бренду громади;
-  розвиток  та  підвищення  авторитету  територіальної  громади

(вдосконалення  і  обслуговування  веб-сайту,  оплата  послуг  з  висвітлення
інформації  в  засобах  масової  інформації,  придбання  та  виготовлення
інформаційних  та  друкованих  продуктів:  презентаційних  фільмів,  роликів,
книг,  статей  про  громаду,  друкованої,  сувенірної  та  іншої  продукції  з
символікою та презентацією територіальної громади);

- сплата членських внесків до Всеукраїнських Асоціацій: міст України та
органів місцевого самоврядування, членом яких є селищна рада;

-  оплата  послуг  сторонніх  фахівців  за  підготовку  Проектів  розвитку
територіальної громади для участі у обласних, Всеукраїнських, міжнародних
конкурсах проектів та програм; 

- оплата юридичних послуг;
- налагодження зв'язків Вороновицької селищної ради з іншими органами

місцевого  самоврядування,  громадами  інших  районів,  областей  України,
іноземних держав, їх асоціаціями, відповідними міжнародними організаціями
та фондами з питань розвитку місцевого самоврядування (оплата витрат на
організацію візитів з метою обміну досвідом в інші громади в межах України
та за кордон; оплата витрат під час прийому і обслуговування представників і
делегацій  громад,  органів  місцевого  самоврядування  України  та  іноземних
держав  т.ч.  оплата  витрат  під  час  прийому,  кейтерингових  послуг,  оплата
проїзду та проживання); 

-  розвиток ініціативи населення у вирішенні питань місцевого значення,
фінансування проектів бюджетних ініціатив;

- науково-технічне опрацювання архівних документів, передача субвенцій
іншим бюджетам на утримання Трудового архіву.



5. Перерахування коштів з бюджету здійснюється відповідно до укладених
договорів та Порядку обліку зобов’язань розпорядників бюджетних коштів в
органах Державного казначейства України. 

6. Операції,  пов’язані  з  використанням  бюджетних  коштів,  проводяться
відповідно до чинного законодавства.

7. Складання  та  подання  фінансової  звітності  про  використання
бюджетних коштів, а також контролю за цільовим та ефективним витрачанням
здійснюється в установленому законодавство порядку.

8. Відповідальність  за  нецільове  використання  бюджетних  коштів
встановлюється відповідно до норм чинного законодавства.

Секретар селищної ради                                          Мирослава ТЕРЕЩЕНКО
 

Додаток 1 
                                                                                 до Програми розвитку місцевого
                                                                                 самоврядування Вороновицької  
                                                                                 територіальної громади на 
                                                                                 2024 рік               

ПАСПОРТ 
Програми розвитку місцевого самоврядування Вороновицької

територіальної громади на 20 рік
1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет селищної 

ради

2. Головний розробник Програми Селищна рада

3. Відповідальний виконавець 
Програми

Селищна рада

4. Співвиконавці (учасники) 
Програми

Виконавчі органи селищної ради

5. Термін реалізації Програми 2024 рік



6. Мета Програми Сприяння розвитку місцевого 
самоврядування, покращення 
умов надання адміністративних 
послуг, забезпечення відкритості 
інформації про діяльність органу 
місцевого самоврядування

7. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми, всього, у тому числі:

934,2

7.1 коштів  бюджету територіальної 
громади

934,2

7.2. коштів інших джерел

8. Очікувані результати виконання Розвиток та підвищення 
авторитету місцевого 
самоврядування

9. Ключові показники ефективності 1. Кількість та якість наданих 
адміністративних  послуг.
2. Реалізація бюджету 
громадських ініціатив.
3. Рівень висвітлення інформації 
про діяльність селищної ради та її
виконавчих органів.
4. Кількість виготовлених 
інформаційних продуктів.

Секретар селищної ради                                                  Мирослава ТЕРЕЩЕНКО



                                                                      Додаток 3 
                                                                                                                                                       до Програми розвитку місцевого
                                                                                                                                                       самоврядування Вороновицької  
                                                                                                                                                       територіальної громади на           

 2024 рік
ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

В ВОРОНОВИЦЬКІЙ ГРОМАДІ НА 2024 РІК
-

№ з/п
Завдання
Програми

Зміст
заходів

Строк
виконан

ня
заходу

Виконавці
Джерела

фінансува
ння

Обсяги
фінансув

ання
всього,

тис. грн.

Очікувані результати

1 2 3 4 5 6 7 11

1

Розвиток
кадрового
потенціалу

органу місцевого
самоврядування

1.1.Підвищення професійного рівня посадових осіб та 
спеціалістів, забезпечення участі працівників в семінарах, 
нарадах, тренінгах, навчаннях, форумах, науково – практичних 
конференціях тощо

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Підвищення рівня фахової 
підготовки працівників 
місцевого самоврядування

2

Підвищення
доступності,
зручності та
розширення

переліку надання
адміністративни

х та
консультативних
послуг населеню

2.1.Налагодження співпраці ЦНАПу Вороновицької селищної 
ради з суб’єктами надання інших адміністративних  послуг:

- облаштування робочих місць для прийому громадян  
спеціалістами відділення Пенсійного фонду, Центру зайнятості,
страхових компаній, Бюро технічної інвентаризації тощо;

- створення умов для надання адміністративних послуг 
працівниками ЦНАПу на відділених робочих місцях

2024рік
Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Покращення обізнаності 
населення з питань 
діючого законодавства, 
зменшення чисельності 
безробітних

3

Удосконалення
правових засад

місцевого
самоврядування

3.1.Оплата послуг з надання юридичних консультацій та 
правової допомоги населенню, захисту інтересів органу 
місцевого самоврядування в судовому порядку

2024рік
Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Покращення юридичної 
грамотності населення, 
захист інтересів громадян 
та органу місцевого 
самоврядування

4 Захист інтересів
органу місцевого
самоврядування
на державному

рівні

4.1.Сплата членських внесків до асоціацій, членом яких є 
Вороновицька селищна рада

2024рік Селищна рада Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Підтримка та захист 
інтересів територіальної 
громади, врахування 
пропозицій при прийнятті 
та внесенні змін до 



нормативних актів

5

Налагодження
системності,
відкритості і
прозорості
діяльності

органу місцевого
самоврядування

5.1.Системне та оперативне висвітлення діяльності органу 
місцевого самоврядування, забезпечення оприлюднення 
інформації  в друкованих засобах та офіційному веб-сайті 
сільської ради

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Всебічне інформування 
населення про події 
соціально-економічного, 
суспільно-політичного, 
культурного та духовного 
значення

6
Врахування

інтересів
громадськості

6.1.Організація та проведення громадських слухань, «круглих 
столів», конференцій, засідань на території ТГ (забезпечення 
канцтоварами, автотранспортом, питною водою, кавою-брейк 
тощо)

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Врахування громадської 
думки, місцевих ініціатив, 
посилення активності 
громадян у вирішенні 
питань місцевого значення

6.2.Формування та реалізація бюджету громадських ініціатив

7

Підвищення
інвестиційної
привабливості

громади

7.1.Створення та покращення позитивного іміджу громади 
(виготовлення та розповсюдження тематичних рубрик, 
іміджевих роликів, спеціальних звітів і репортажів про важливі 
події, що відбуваються в територіальній громаді, інформаційної
продукції з символікою та презентацією територіальної 
громади тощо)

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Залучення інвестицій, 
розвиток туризму

7.2.Розробка та популяризація бренду громади 2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Створення власного 
бренду, покращення 
іміджу громади

8

Вивчення та
впровадження
позитивного

досвіду
діяльності

органів
місцевого самовр

ядування усіх
рівнів

8.1.Обмін досвідом та поширення співпраці Вороновицької 
селищної ради з громадами, інституціями України та іноземних
держав з питань розвитку місцевого самоврядування:
(організація візитів, прийом представників і делегацій: оплата 
витрат під час прийому, організація кейтерингових послуг, 
оплата проїзду та проживання)

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Впровадження кращих 
практик розвитку 
місцевого самоврядування

9
Залучення

інвестицій в
громаду

9.1.Залучення фахівців для підготовки проектів розвитку 
територіальної громади для участі у обласних, Всеукраїнських, 
міжнародних конкурсах,  проектах та програмах

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Реалізація проектів 
розвитку громади



10

Зміцнення
матеріально –

фінансової
основи органу

місцевого
самоврядування,

забезпечення
виконання
наданих

повноважень

10.1.Збереження та впорядкування архівних документів, 
співфінансування в утриманні об’єктів спільного користування 
– Трудових архівів

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Збереження архівних 
документів, забезпечення 
жителів громади 
інформацією про трудовий
стаж

10.2. Вдосконалення облаштування зали засідань – 
вмеблювання рядів, монтування мультимедійних засобів 
(мікрофони, зарядні пристрої тощо)

2024рік Селищна рада

Бюджет
селищної

територіаль
ної громади

Покращення умов для
проведення сесій сільської

ради

Разом:

Секретар селищної ради                                                                                                                                                   
                                                                          Мирослава ТЕРЕЩЕНКО 


